

# СЪЕЗД ШКОЛЬНЫХ БИБЛИОТЕКАРЕЙ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

г. Екатеринбург, 26–28 ноября 2008



Из приветствия В.В. Нестерова участникам съезда:

Уважаемые коллеги! Я хотел бы от имени губернатора Свердловской области Эдуарда Эргартовича Росселя, от имени нашего правительства, от имени Министерства общего и профессионального образования Свердловской области сердечно приветствовать съезд школьных библиотекарей Уральского федерального округа.

Школьная библиотека для многих детей становится местом, где человек начинает ощущать великое таинство книги. Библиотека — одно из самых главных слов в истории человечества. Мы в Свердловской области стремимся к тому, чтобы школьные библиотеки развивались. Надо, чтобы в школьной библиотеке был и заведующий, и библиотекарь по организации работы в читальном зале, и обязательно библиограф — по этому пути надо идти, а не по пути «экономии» за счет зарплаты библиотекаря.

## Съезд школьных библиотекарей в Екатеринбурге

Пусть сова<sup>1</sup> нам мудрость даст,  
Коль мудра та птица очень.  
И поможет в трудный час  
Днем, и вечером, и ночью.

Пусть сова нам даст совет,  
Как не рухнуть, не сломаться.  
Всё суметь преодолеть  
И над суетой подняться.

Пусть сова поможет жить  
И на всё набраться силы,  
**Чтоб суметь поднять, сплотить  
Вокруг  
библиотек  
Россию.**

Любовь Михайловна Брюхова,  
г. Новоуральск

<sup>1</sup> Сова, совенек — логотипы Русской  
школьной библиотечной ассоциации (РШБА)

